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(Th
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Ho, tén thi sinl

Cau 1: Cho ham sb y = f(z) c6 db thi nhr hinh v&
bén, Phuong winh 4/(2)]~3=0 ¢ bao nhicu
nghigm?

A4 B.2 €8 .1
Ciu2: Cho him sb y = x' ~22° + 4. Goi A,B,C liba,
5 cia m gide ABC.

A5 = B c.5=\o D.s=1
Ciu 3: Cho him s6 y = az® + bz + c(a = 0) ¢6 dd thi (). Biét d thi cia him s6 ¢6 dinh 1(151) va

ey tr cia d thi ham s5. Tinh dién tich

Q@+ 4+

diqua diém A(2:3). Tinh tong §

A3 B.4 2
Ciu 4: Hinh v& bén day 13 06 thi cia him s6 nio trong
cic him s6 sau:

Ay=

; -8 A 5
Ciu 5: Cho him 8 . 56 tém cin ding va tiém cin ngang cia d3 thi ham 56 1 bao,

Ty

nhiéu?
Az B3 c1 .4
Ciw 6: Tim (it ca gid ui cia tham s& m d& ham 6 y = ma® —2ma® + (m —2)x +1 ¢& ham 5§
Khing c6 cye tr
Aome[~6:0) B.m € [0:+00)
C.me[-60] D, m & (~oci=6) U 0:+0)
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[image: image2.jpg]Ciu 7: Cho ham s6 y = & — 3° + 2. DO thi cua ham s6 1a hinh nio dudi diy ?

3 D,
Ciu 8 Him 56 nio sau diy khong c6 cye ti?
232 ~5r+3 By
243
Dy= g
T2 ¥

Ciu 9: Goi A, B 1 hai diém cye ti ciia d6 thi him s6 y = &* — 3" + 2018. Tim 0§ ddi cia dogn A

A AB=25 B AB=5 C.AB =52 D.AB=2
Ciu 10: Goi M,m lin lugt 1 gié tri 16n nhit va gid tri nho nhit cia him 5§ y = =* — 32° +4 trén

tri cua biéu thire P = M* —m? la

Bt c16 D16
(2) €6 d thi nh hinh V& bén. Hoi

@6 thi ham 55 ¢6 bao nhidu diém cye tri?
Al B4
¢z .3
Ciu 12: Cho ling try tam gidc déu ABC.A' B'C" canh déy bing 2a. Duimg thing A'B ta0 véi déy goc

60°. Tinh thé tich cia khi ling tra.

A2 B3 c.23 D. 6a’
Ciu 13: Cho him s6 y = f(z) 6 b thi him s6
/= 1(x) sl i v2 bén. Him s déng bién tén
Khoing nio?

A (~oci0) B. (<3+0)

€. (~o0i4) D. (~4;0)

Y
Ciu 14: Cho khéi ling ty dimg ABCA'B'C' <6 diy li tam giic vong wi A Gi

3.canh bén A4’ = 2a. Thé

ing try biing bao nhiu?

25

A B.a\3 (1 D. 225,
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Ciu 15: Cho him s /(2)

o gid i bid thic (0

i B2 3 b3
Ciu 16: Cho him sb = /(z) eb bing bién thitn ol
ahuhinh vE bén, Him 55 nghich bién trong Khoing T e e
nlo dudi diy?

A (Coi2) 5. (0:2) e

¢ (i D. (345¢)

Chu 17 Trong il phin 61 s Oy, ho s 0§ = (~24) i i ik A

I

AB" ldnh cia hai diém A, B qua phép tnh tién theo véc 10 1, tinh d i dogn thing A'B'.

2).58(0:2). Goi

A=z B.A'B'=5 caB=2 . A'B' =20
& :
Cau 18: Cho him s6 y = (4 — 2°) . Ham s xic dinh trén t3p nio dudi ddy ?

AL-22). B. (240) c.(-22) D (=£52).

Ciu 19: Mt it chuyén dong theo quy ludt £ 4 6%, ¥Gi ¢ (gidy) I Khodng thoi gian tinh tir e

3
Vit bit diu chuyén dang va_s (mét) I quing duong vat di duge trong khodng théi
Khoing thei gian 10 gidy, ké t lic bit dau chuyén dong i thoi diém ¢ bing bao nhi
cta Vi dat gid tr o nhit?

At=6 B.t=5 @t

i d6. Hoi trong,
gidy thi vin t6c

D.t=10

i

(Cl 20: i cindimg i 0 h im sy = =

+3
Az=-3 Cz=2 Dy=2
Ciu21: 22* +2(m? —4)a® + (4 + m)z + 3m —
1amot him s &
Am Bom=2 Com=-1 D=2

Céu 22: Gidi h¢ phuong trinh

i —w

Aen)=(12)  B(mr)=(31) o (an)= . e39) = (-3-1)
(Ciu 23: Tinh tong tt c cde nghiém cia cia phuong trinh sin z + sin 2z = 0 trén doan [0:27]
Adr B.5m C.on D27

Céu 24: Cho tam gidc ABC ¢6 AB = 20;AC = dava BAC
€5

20", Tinh dién tich tam gide ABC .

.S = 0"

D@3

gidn. Tinh § = a’ + b,
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Acy=a"+32 +32+2018 Boy=s'+3 +4

_2041

Dy

22 ¢  thi I hinh ndo dudi day?

Ciu 29: Cho him 56 6 dgo him y' = 2 (22 — 1) (e +1)' (32 — 2). Ham s6 c6 bao nhicu diém cue tri?
A B3 cn D.2

241
z+1

Céu 30: Cho him sb y =

M(-23)
Ay=z45. Boy=2+7 Cy=

Can 31: Cho biéu thie {5242

dinh nio sau ddy ding?
A PE(30:310) o Pe(ana) ¢ Pe(260:370)  D.Pe(310:350)

(C)- Viét phuong winh tiép wyén cia db thi him sb tai diém

(Chu 32: Cho him 86 y = * ~ 3+ 4(C). Tidp oy i 0B i (€) e i ¢(~32) o5 b o6 g
‘bing bao nhiéu?
A9, B.O. C.24. D. 45

Ciu3;

ho hinh chép S.ABCD ¢6 ddy ABCD la hinh thoi canh a, ABC = 60", hai mit bén (SAD) vi
($4B) cing vudng goc vGi mit iy (ABCD). Canh SB = av2. Ménh dé nio dusi diy sai?
3

A S =5 B.SC=aZ C.(SAC) L(SBD) DV, 0 T
Ciu 34: Cho him 8y = &' —(m ~1)2° +m —2. Tim m & db thi him 5 cit true honh t9i 4 diém
‘phin bigt.

A m€ (I;+50) B.m € (2+) C.me(2+00)\ {3} D.me@3)

Ciu 35: Mot ngudi the thi cong cin lim mt céi thing hinh hop dimg khong ndp day Ii hinh vudng c6
thé tich 100cm” . DE tiét kigm vit ligu lim thing, ngudi do tho cin thiét ké sao cho tong S cia dién tich

‘xung quanh v dién tich mt ddy 1 nho nhit, Tim .
o ». 5 =20310

A s =300 5.5 = 10d10 &8
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/(1) €6 db thi nhur hinh v& bén. Ham s6.
(5" ~2) c6 bao nhica diém eve i?

Ad B.
c3 D.2

Céu 37: Cho hinh chop S.ABCD cb déy 1 hinh chir nhit canh AB = 24D = 2a. Tam gide SAB déu

vi nfim trong mit phing vuong géc véi diy (ABCD). Tinh khoing cich tir diém A dén mit phing

(sBD).
3

A= B 22
4 2

2 D.a
2
Cau 38: Cho khai trién nhi thirc Niuton [x +28

n € N,z > 0. Biét ring s hang thir 2 cua khai

trién bing 98 vi n thoamin A’ + 6C = 36n. Trong cic
Az=3 Bo=d C=

ri & sau, gid tr nio thoa man?
D=2

(Ciu 39: C6 bao nhicu gt nguyén cia tham s6 m & (~2018:2018) dé him s6 = 22=C déng bién

wén ki (5-+ o).
I 5. 2021 . 0. 2020

Chu 40: Cho hinh chép t gide déu S.ABCD cb thé tich bing 12

S va didn tich xung quanh bing

8a’. Tinh géc a” gilra mit bén cia chop véi mit iy, biét a 1 mot sb nguyén.
Ass'. B.30" c.as D. 60
7' —32" 43 ¢6 d thi (C) va duimg thing d : y
dutng thing d vGi db thi (C) biing bao nhiéu?
Ao B2 cl .3

Ciu 41: Cho him sb

2+ 3. 86 giao diém cia

Ciu 42: Cho him sb. =2+ m. Tim tit cé cic tham s

646 thi (C) v duimg thing d :

m duong dé duimg thing d it thi (C) tai hai diém phan bict A B sao cho AB = V10.

Am=2, Bom=1 Cm=0 D.m=0vm=2
Clu 43: Trong mit phing vii hé e toa 09 O, cho dubng win (C) < phuong tinh
(#=2) +(u+2) =1 va duime thing d 3z + 4y +7 = 0. Goi 4B 1 cic giao diém cia duing
thing d v duimg ton (). Tinh d0 dai day cung AB.

A AB=A3 B.AB c.ap=203

Clu 445 Mot chie hop dng 5 vien biting, 3 viénbi anh va 4 vién bi ving. Liy nghu icn 4 vién
bi tir hjp do. Tinh xdc suit d¢ ly ra 4 vién bi co di ba mau.
P Bt et
n i i
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S = a7 vi mit phing (SDC) wo véi mit phing (ABCD) mot goe 30", Tinh thé tich khdi chop
SABCD.
A 30 .3

Ciu 46: Cho him s6 6 d thi (C.,). Goi M (x,:¥,) € (C, ) li diém sao cho

i moi gid i m Khic 0 tiép tuyén vGi (C.,) tai diém M song song vGi mot duéme thing e dinh c6 hé s
‘goc k. Tinh gié tf cia ¥, +4.
2 B.x+k=0 Coxrk=l D k=1

A g+

Ciu 47: Cho him 58 y=+(8n ~1) ' =20’ +(2m~7).¢ =126+ 2018 v6i m 1 tham s5. Tim it e céc

@

58 nguyén m thude doan [~2018;2018] dé him s6 da cho dng bién trén

A.2016 B.2019 €.2020
Ciu 48: Cho hinh hap ABCD.A'B'C'D’ ¢6 canh AB=a va dién tich ti gide A'B'CD 1 2a%. Mat
phing (4'B'CD) to vGi mit phing déy mdt gdc 60", Khoing cich gitia hai duimg thing 44" vi CD

bing 1YL Tinh thé tch ¥ cia khéi hop da cho, biét hinh chidu cia dinh A" thug mién g hai

7
duémg thing AB vi CD, déng thisi khodng cich gitra A8 vi CD nho hon 4a.

fia' D. V=630
. Tim gid i nho nhit cua biéu thirc

A V=3 BV =33 ¥
Ciu 49: Cho ba sb duong a.

c thoa min a+b-+c

p=lyd,0

At
A6 B.36 c.3
Ciu 50z Cho him s6 = £(x) b b thi nhu hinh v& bén,
S6 dwmg tem  cin dimg cim  him o sb
(x-4)(x+20)

@] +27(x)-3 3

Ad B.S €3 D.2
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Đáp án
	1
	A
	11
	D
	21
	B
	31
	D
	41
	D
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	D
	12
	D
	22
	C
	32
	A
	42
	A

	3
	C
	13
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	23
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	33
	D
	43
	C

	4
	A
	14
	D
	24
	B
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	C
	44
	D

	5
	A
	15
	C
	25
	A
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	A
	45
	B

	6
	C
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	C
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	D
	17
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	A
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	D
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	C
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	C
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	48
	B

	9
	A
	19
	A
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	B
	39
	D
	49
	B
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	C
	20
	A
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	A
	40
	D
	50
	A



